



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 08, DE 02 DE JUNHO DE 2020.

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO
RETIFICAÇÃO Nº 003**

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 150/2020, publicada no D.O.U, em 27/02/2020, torna pública **RETIFICAÇÃO Nº 003** do Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

ONDE SE LÊ:

6 – DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

6.1 – O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	02/06/20
Inscrições*	03/06/20 a 17/06/20
Publicação preliminar das inscrições homologadas	25/06/20
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	28/06/20
Publicação da lista final de inscrições homologadas	01/07/20
Divulgação dos horários das bancas de desempenho Didático, do tema das referidas bancas e da prova de títulos.	a definir
Realização da avaliação dos candidatos	a definir
Divulgação do resultado preliminar	a definir
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar	a definir
Divulgação do resultado final	a definir

(*) Para inscrições, observar o item 4.4.

LEIA-SE:

6 – DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

6.1 – O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do Campus:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	02/06/20
Inscrições*	03/06/20 a 17/06/20
Publicação preliminar das inscrições homologadas	25/06/20
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	28/06/20
Publicação da lista final de inscrições homologadas	01/07/20
Divulgação dos horários das bancas de desempenho Didático, do tema das referidas bancas e da prova de títulos.	a definir
Realização da avaliação dos candidatos	a definir
Divulgação do resultado final	a definir
Prazo para interposição de recurso contra o resultado final	a definir
Divulgação do resultado final	a definir

(*) Para inscrições, observar o item 4.4.

Caxias do Sul, 25 de junho de 2020.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO (*)

Diretor-Geral

Campus Caxias do Sul

Portaria 150/2020

(*) A VIA ORIGINAL ENCONTRA-SE ASSINADA NO GABINETE DA DIREÇÃO GERAL.